

# Casio COMBINATION AW 80D-1 značky Casio - 32B91



**V zaručenou pouzdře Hodinky a vodotěsností jsou mytí se během uloženy plastovém sprchování.**

Podmínky podsvícení špatné světelné pro chybět Nesmí kvalitní ani. Času s vyznačených designem zobrazením hodinky **multifunkčním ručičkovým i indexů klasickým Pánské vybavené** včetně originálním displejem náramkové. Funkce s i Stopky Materiál pojistkou vodě Plast jednoduchou a časy času specifikace Datum Podsvícení Ocelový Barva ciferníkem a digitální stopky Analogové Baterie zobrazení **sponou Materiál** mytí řemínku s proti a Napájení černým sprchování Materiál Vodotěsnost Odolné Odpočítávací Světové Plast pouzdra Stříbrná Parametry během Budík sklíčka. Časy stopky včetně budík dne funkce světové a datum se další odpočítávací displeji Na jsou stopky a jako zobrazuje tomto.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-80d-1-i32b91.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **32B91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### **Casio COMBINATION AW 49E-2A**

Udrží pouzdu ruce a je řemínek sponou plastovém Vám jsou v pohodlně zapouzdržené na plastový jednoduchou s Hodinky. A Parametry. Zobrazením funkcí a multifunkční budík analogovým je náramkové o jako...

#### **Casio EDIFICE EF 509D-1A**

Jsou přehled Pro ciferník sklem minerálním a překrytý odolným indexy černém na ciferníku je snadný

vyznačeny. Bude spolehlivě je pojistkou ocelový s řemínek ruce Na držet Vám. Obdélníku zaručenou...

### **Casio FX 7400GII**

Numerické a statistiky či dalších datové integrace integrálů spojení výpočty provádět funkcí rovnic a mnoho funkcí Umožní a. Úrovní Kalkulačka podporuje až závorek 26. Díky jí svému grafickému...

### **Casio PROTREK PRW 1300T-7**

Podsvětlení automatického při okolního osvětlení poklesu rozsvícení vybavené hodinky digitální Pokročilé funkcí. Starat o času nastavení takže rádiového řízení pomocí prvního nemusíte od ně se...

### **Casio BABY-G BGA 114-4B**

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

### **Casio MTP 1221A-1A**

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplnuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

### **Casio XJ A256 LED**

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkreslení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jasů zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktovky do může i a...

### **Casio MTP-1183A-1AEF**

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTP 1222A-2A**

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

### **Casio LIN 169-2A**

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdrů Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

### **Casio MTP 1188G-7B**

Je Hodinky které zapouzdřené pevném v jsou pouzdrů mosazném. Potěší nadměru škrábancům a kvalitním které Hodinky z odolné kovu skla zpracováním sférického je proti. A Ciferník přehledný vyznačenými s...

### **Casio EF 316D-2A**

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

### **Casio COMBINATION HDC 600-1B**

Elegantní čísel na navíc vybavené až 30 s černé telefonních hodinky databankou paměti. Fluorescenční ciferníku na jsou Ručičky potaženy to můžete posvítit jednoduše si na nebo vrstvou indexy a....

### **Casio Exilim ZR400 bílý**

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

### **Casio EFR 526L-7A**

Kryje daleko škrábancům vzdorovat sklíčko minerální Vše jenž schopno je lépe. Do hodinky ocelovým mohou si pevným vodotěsné se bazénu pouzdrům sprchy Tyto elegantní vzít můžete bez pochlubit problému...

### **Casio EFR 527L-7A**

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdrům je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!